
Протокол №2 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської 

територіальної громади 

27 лютого 2024р.                                                                                          м.Ковель 

Голова Ради - Ігор Чайка, 

Заступник голови Ради – Наталія Маленицька, 

Секретар Ради - Ірина Мацютевич 

Членів Ради ВПО -17, 

Присутні - 15 (відсутні: Третяк І.В. – знаходиться на тренінгу в м.Львів,  Бородій 

П.В. - знаходиться у черговій відпустці), 

Запрошені: 

    -  представники благодійного фонду «Стабілізейшн Суппорт Сервісез»: 

Шеремета Віта, Чих Ольга; 

    - внутрішньо переміщені особи: Осоченко Олена Анатоліївна, Діденко 

Вікторія Володимирівна, Кривошеєва Ірина Сергіївна. 

 

Порядок денний: 

1. Житлові питання для адаптації ВПО в Ковельській територіальній громаді, 

ознайомлення з критеріями надання тимчасового житла внутрішньо 

переміщеним особам, зареєстрованих у відділі обліку, розподілу та приватизації 

житла.  

2. Ознайомлення із змінами в законодавстві щодо продовження виплати 

допомоги на проживання окремим категоріям  внутрішньо переміщених осіб. 

3. Медичне обслуговування, психологічна допомога внутрішньо переміщених 

осіб в Ковельській територіальній громаді.  

4. Різне. 
 
    У вступному слові міський голова Ігор Чайка повідомив, що з 2023 року для  

забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб, що 

зареєстровані на території громади, проводиться реалізація інвестиційного 

проєкту по реконструкції двоповерхової адміністративної будівлі та учбово-

побутового корпусу під багатоквартирні житлові будинки на вулиці 

Драгоманова, 17 в місті Ковелі.  Наразі завершено реконструкцію 24 квартир, які 

облаштовані меблями та  побутовою технікою. Будинок введений в 

експлуатацію, але триває процес оформлення документів для включення 

будинку до фонду тимчасового житла. Запропонував обговорити низку питань, 

які на сьогодні є актуальними для внутрішньо переміщених осіб. 

 

1. По першому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ніна Іваненко, начальник відділу обліку, розподілу та приватизації 

житла, яка ознайомила  присутніх про формування списків внутрішньо 



переміщених осіб, що зареєстровані на території громади, для забезпечення їх 

тимчасовим житлом. Цю роботу було розпочато 9 жовтня 2023 року. Наразі на 

обліку для отримання тимчасового житла зареєстровано 99 сімей, в яких 245 

внутрішньо переміщених осіб. Розповіла про критерії першочерговості надання 

такого житла.  Відповідно до постанови КМУ від 22.04.2022р. №495, жилі 

приміщення будуть розподілятися відповідно до балів. Наприклад, пріоритетні 

критерії за балами будуть мати:  

      сім’ї військовослужбовців з числа внутрішньо переміщених осіб, які 

беруть/брали участь у бойових діях - 50 балів (на сьогодні  на обліку перебуває 

11 таких сімей); 

сім’ї з трьома і більше дітьми - 27 балів; 

сім’ї з двома дітьми - 26 балів; 

сім’ї з однією дитиною - 25 балів; 

      сім’ї, у складі яких є особи, що втратили працездатність, - 23 бали та ін. 

      Це житло надається не більше ніж на 5 років, з щорічним зверненням особи  

на продовження дії договору користування. 

      Норма отримання тимчасового житла   визначається в розмірі не менш як 6 

кв. метрів на одну особу. Пріоритет при однаковій кількості балів буде 

надаватися першим, хто зареєструвався. 

      Розподіл житла спеціально створеною комісією планується на кінець тижня. 

      На всі запитання внутрішньо переміщених осіб, а також членів Ради, Іваненко 

Н. М. надала вичерпні відповіді. 

     Виступила: Фіц Олена Юріївна, заступник начальника управління «Центр 

надання адміністративних послуг», яка повідомила, що технічний паспорт на 

дане житло ще готується. В ньому буде зазначено  корпус №1 та корпус №2, але 

адреса одна – вул.Драгоманова,17. 

       Наталія Маленицька, заступник міського голови, дала доручення  Іваненко 

Н. М. і надалі інформувати внутрішньо переміщених осіб щодо взяття їх на облік 

для отримання тимчасового житла. 

 

2.По другому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ірина Мацютевич, начальник відділу у справах внутрішньо 

переміщених осіб, яка повідомила, що 26 січня 2024р. Уряд прийняв постанову 

№ 94, згідно з якою  допомогу на проживання  для внутрішньо переміщених осіб 

було продовжено для всіх категорій ще на лютий 2024р., а з 1 березня 2024 року 

буде продовжено для найбільш вразливих категорій ВПО. Хоча не всі категорії, 

на її думку, включені до вразливих категорій.  

         В зв’язку з тим, що зміст постанови має ускладнений характер, постійно 

проводяться онлайн-наради із розробниками постанови з Міністерства 

соціальної політики, зі спеціалістами Міністерства реінтеграції, членами 

Асоціації міст. Спеціалістами відділу у справах ВПО, в свою чергу, проводяться 

зустрічі з внутрішньо переміщеними особами щодо роз’яснення умов 

продовження виплати допомоги. Також на офіційному сайті міської ради 

постійно розміщується інформація, що стосується внутрішньо переміщених осіб.  



         Відповідно до вищезазначеної постанови, прийом документів на 

продовження виплати здійснювався і в лютому місяці. Прийом вели спеціалісти 

відділу у справах ВПО, для того, щоб знати в майбутньому, які питання  та 

випадки виникатимуть. З березня ц.р. і надалі прийом внутрішньо переміщених 

осіб буде проводитись спеціалістами центру надання адміністративних послуг. 

         На всі запитання внутрішньо переміщених осіб Мацютевич І.М. було 

надано відповіді. 

 

3.По третьому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ольга Козачук, медичний директор з педіатрії Ковельського МТМО, 

яка повідомила, що медична допомога надається усім внутрішньо переміщеним 

особам, незалежно від того, чи укладені декларації з сімейними лікарями. Але 

станом на 27.02.2024р. майже з 4 тис. зареєстрованих ВПО в громаді  декларації 

уклали 226 осіб. На амбулаторне лікування з початку збройної агресії надійшло 

5000 звернень, стаціонарного лікування потребувало 1300 внутрішньо 

переміщених осіб. 

         Також за амбулаторною допомогою звертались особи з інвалідністю для 

продовження інвалідності, 4 дітей було визнано дітьми з інвалідністю, 4-м дітям 

було продовжено інвалідність. 

          На питання внутрішньо переміщених осіб  Кривошеєвої Ірини та 

Крамчанін Ірини щодо лікування хворих дітей, зокрема, астмою, Козачук О.Ю. 

відповіла, що наразі путівок в санаторії чи пансіонати для лікування дітей немає. 

Раніше  функціонували санаторії в Криму, на півдні країни, зараз залишились 

санаторії Прикарпаття та Карпат, але дітей на лікування не беруть. Порадила 

дітям з астмою відвідувати соляні кімнати, які є в МТМО та закладах дошкільної 

освіти громади.  

Слухали: Маленицьку Наталію Дмитрівну, заступника міського голови, яка 

повідомила, що на базі дошкільних навчальних закладів  №9 та №14 

функціонують соляні кімнати, які можна відвідувати хворим дітям.  

Слухали: - Софію Сагаль, начальника управління соціальної та ветеранської 

політики, яка повідомила, що найближчим часом буде відомо, які путівки на 

оздоровлення дітей будуть виділені через управління. Прийом заяв на 

оздоровлення дітей здійснюється спеціалістами сектору з питань сім’ї та 

оздоровлення дітей управління соціальної та ветеранської політики. 

4. По четвертому питанню «Різне»  Порядку денного: 

Виступила: - Світлана Рудай, внутрішньо переміщена особа, яка повідомила, що 

серед внутрішньо переміщених осіб є хворі на онкологічні захворювання люди. 

Запитала, чи вони мають право на отримання одноразової допомоги на лікування 

згідно Програми соціального захисту окремих категорій мешканців Ковельської 

ТГ, яка діє в громаді. Крім того, запитала, чи буде видаватися гуманітарна 

допомога. Попросила звернутись до благодійної організації ADRA щодо надання 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб Ковельської ТГ, тому 



що такі організації працюють тільки через органи місцевого самоврядування, та 

офіційно зареєстровані громадські організації. 

Слухали: Маленицьку Н. Д., яка повідомила, що можливості міського бюджету 

обмежені, багато коштів виділяється мешканцям громади на оздоровлення та 

лікування, але питання буде вивчатися щодо додаткової  потреби в коштах. 

 Слухали: Анну Шуляр, представника товариства Червоного Хреста України, яка 

повідомила, що все залежить від щедрості донорів. На жаль, наразі зменшились 

надходження гуманітарної допомоги. Розповіла, що декілька внутрішньо 

переміщених осіб співпрацюють як волонтери з Червоним Хрестом.   

Наталія Маленицька, заступник міського голови, дала доручення: 

- Софії Сагаль, начальнику управління соціального захисту населення, 

допомогти внутрішньо переміщеним особам звернутися до благодійної 

організації ADRA щодо надання гуманітарної допомоги для переселених 

мешканців громади. 

Виступила: Шеремета Віта, представниця благодійного фонду «Стабілізейшн 

Суппорт Сервісез», яка повідомила про діяльність фонду, який працює другий 

рік у межах проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту 

населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб», за двома основними 

напрямками: 

1) підтримка соціального захисту;  

2) підтримка внутрішньо переміщених осіб. 

 Фонд консультує внутрішньо переміщених осіб та інших громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії рф, з питань їхніх прав і свобод, надає 

безоплатну юридичну допомогу, ділиться інформацією, які заклади наявні і де  

знаходяться для новоприбулих переселених осіб. Найближчим часом планується 

декілька навчань для ВПО, зокрема, «Як рухатись в шаблонах органів місцевого 

самоврядування», щоб бути залученим до громади, стати її повноцінним членом.  

      Також зауважила, що не у всіх громадах створено Раду з питань ВПО. 

Приємно вражена, що в Ковелі така Рада дієва та ініціативна. Побажала не 

зупинятися, розвиватися в цьому напрямку. У разі потреби, фонд буде надавати 

всебічну допомогу. 

 

 

   Голова Ради                                                                           Ігор Чайка 

   Секретар Ради                                                                       Ірина Мацютевич  

 


